

亚洲能够引领全球向低碳和复原力转型

曼谷，2019年9月6日--在泰国曼谷举行的亚太气候周会议（APCW 2019）于周五闭幕，与会者就一系列关键问题展开了讨论，包括亚太地区需要紧急采取哪些措施才能向低碳和复原力转变，并从中获利，以及气候变化的最严重影响。

发言人概述了需要迅速向低碳和复原力转型的社会和经济原因，并警告当前全球应对气候变化的雄心不足，全球将会面临气温上升3摄氏度的危险。

一个关键的结论是，亚太地区可以引领全球转型，使世界适应气温上升1.5摄氏度的变化，维持全球平均气温上升同时也是《巴黎气候变化协定》的核心目标。

与会者一致认为，亚洲向低碳和复原力的转变不仅可以由政府推动，还可以由充满活力的地方和城市，创新的私营部门，政治领导力和金融推动。

青年团体在“亚太气候周”上发挥了重要作用，他们积极与参与者互动，并在社交媒体上分享活动进展。

全球18亿青年人口中有一半以上生活在亚太地区，亚太地区的未来至关重要。

这些信息将被用于联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯将于2019年9月23日主持召开的气候行动峰会，和2019年12月2日至13日在智利圣地亚哥举行的联合国气候变化大会(COP25)。

各国和气候行动倡议者将缔约方就《巴黎气候变化协定》制定的连续国家自主贡献量和将在纽约举办的峰会视作一个机会，计划在各国在2020年向联合国提交自主贡献量之前提出新的计划和倡议。

曼谷会议包括亚太地区的“国家自主贡献量对话”。在对话中，政府代表强调了提供经济激励措施的重要性，例如创造高质量的绿色就业机会以确保平稳过渡到低碳社会，不让任何人掉队。

气候变化适应规划和财政是 2019 年亚太气候周会议的一个重要主题，重点关注最需要的社区和生态系统。

在讨论气候变化应对能力建设问题时，来自亚太地区的居民代表、学术界人士以及其他具有不同背景的利益攸关方代表共同出席，强调有必要转变应对气候变化的思维方式。

与会者提出了帮助社会转型的具体途径，以提高居民的长期适应能力。

2019 年 APCW 会议讨论的其他问题包括碳定价、增强透明度框架、能力建设和区域气候融资，尤其是对高度脆弱的国家。

亚太气候周同时为印度洋岛国制定新的气候战略，例如为斐济、巴布亚新几内亚、所罗门群岛和瓦努阿图四个美拉尼西亚岛国制定次区域气候融资战略。

联合国气候变化秘书处正在协助 10 个次区域，涉及亚太，非洲，拉丁美洲和加勒比地区的 77 个国家，为制定扩大气候融资的战略做准备。

APCW 2019 是今年在加纳阿克拉举行的非洲区域气候周以及 8 月在巴西萨尔瓦多举行的区域气候周之后举办的第三届区域气候周。共有 10,000 人注册参加以上三个会议，表明对各界这些问题的兴趣日益增加。

明年中东和北非地区的新区域气候周将与世界绿色经济组织（WGEO）合作举办，会议将于阿拉伯联合酋长国举行，世界绿色经济组织是联合国气候变化区域合作中心的主办机构，总部设在迪拜，工作范围涵盖中东和北非地区和南亚地区。

更多信息

媒体咨询请联系 John Hay: jhay@unfccc.int 或 press@unfccc.int

更多 2019 APCW 亚太气候周照片请点击：[这里](#)

关于区域气候周

区域气候周每年在非洲、拉丁美洲和加勒比以及亚太地区举办，这是政府和非缔约方利益相关者的独特合作平台，可以在一个统一的目标下解决各种气候问题。其核心目标是围绕应对气候变化的共同目标，将公共和私营部门的不同利益攸关方齐聚一堂。

亚太气候周组织者

会议主办方包括联合国气候变化合作伙伴，联合国亚洲及太平洋经济社会委员会，和其他国际和区域组织合作组织，包括联合国环境规划署，联合国环境署 DTU 合作伙伴，联合国开发计划署，世界银行集团，亚洲开发银行，国际排放交易协会，全球环境战略研究所，气候技术中心和网络。
